

你若出现便是晴天

新郎:彭飞&新娘:安雨琪

爱情故事:

我跟安雨琪是在读初中的时候认识的。她是老师的宠儿,长得漂亮,成绩优秀,是副班长,我是捣蛋的差生,老师手里的烫手山芋。她的道路是读大学,拥有美好未来,而我不过是为了把国家九年义务教育读完。

为了引起她的注意,我想了很多方法:自习时间说话,跟老师顶撞,在女同学抽屉里放蛇形玩具……但她始终淡淡的。初二那一年,我跟班主任闹得不可开交,记得有一天的课间休息,不知道为了什么话题,我和她聊起来,她忽然说:“我们打赌,看看谁能考第一?”我欣然答应,在期末考试中,果然拿到班级第一的成绩。这也是我读书这些年,考的一个第一名。

高中三年,她在全县最好的高中,我在一个镇上的三流学校。三年里,我做得最正经的事情便是给她写信,最快乐的事情是收到她的回信。信上没有任何涉及感情的语言,她聊聊一周的生活,哪门课没有学好,哪个像大

河马的老师又出了什么糗事,而我负责倾听和鼓励。很多次,我偷偷跑到她所在的学校,在她必经的路口抽一支烟,看她匆匆,或和同学欢声笑语地走过。大学期间几乎没有联系,当我终于打听到她读了哪所大学时,她已经面临毕业了。真正联系频繁起来,像朋友一样相处,是在她毕业后。

她最初在南京一家广告公司做杂志编辑,我在江西一家企业做行政。我们每周都会通电话,讲讲各自的生活,从她电话里,我来分辨她是否快乐。她经常加班写稿,我就在电脑前守着,看她头像亮了,又暗了;看她QQ改了签名;博客更新了日记;看她恋爱了,失恋了,被训了,升职了。我揣测着她每个文字背后的悲喜,情绪被这样的悲喜左右着。那时候我很自卑,读书十多年加起来可能还没她一年读的书多,而她是很深刻的人,对问题的看法总是让我

感到惊讶。2008年的一天,在电话里,她忽然问我:“你怎么不去读个成人高考?”我恍然大悟,然后真的去报了中国传媒大学,并在两年的时间里,通过了所有科目考试。

一个她失恋喝到吐的深夜,我在电话里安慰她,哄她睡觉。她的难受让我心痛,我觉得能保护她的人只有我,我又有了信心。第二天我就来到她居住的城市,拥着她:“你是我唯一的执著,我要给你一生的幸福。”她哭着回答:“你知道我等你这句话有多辛苦吗?”“对不起,是我的错,我害怕你拒绝我,以后不会了,我要爱护你一辈子。”我难以抑制地兴奋地抱着她。



致青春 我的婚礼我做主

我爱桃花运

新郎:王宇麟&新娘:刘昕岚

爱情故事:

“姑娘,你这个月运气不好,钱包被偷,工作也不顺心,还和朋友闹意见了吧!”我一个劲儿点头,心想这个算命的还挺准,什么都知道。算命的看了我一眼,接着说:“不过呢,过了你的生日,这些事都会迎刃而解,最重要的是你会遇到桃花运,一定要把握住,他将是你的真龙天子。”

“姐姐,买朵玫瑰吧。”一个十来岁的小女孩拿着一篮玫瑰花站在我面前。“小妹妹,你还真够会找人,整个麦当劳就我一个光棍,你还让我买花,我不要。”说完我不再理会那个小女孩。“真没爱心,来,小妹妹她不要我要,都给我吧,早些回家。”我斜眼看了一眼隔壁桌的那个人。“你倒有爱心,你怎么不去街对面那家花店把花全部买下来呢,骗小女孩,这么小的孩子你也不放过。”我说完推门就走,留下那个气

得快要吐血的男人。

我一直在把我另一间空房出租,周末下午,我接到一个看房的电话,电话那头说话很温柔,顿时让我有了好感,等我看到人时,马上决定把房间租给这个美女,我俩谈好了价钱,定了合同。

第二天我下班回来,看见对面已经入住了,我礼貌地敲敲门表示问候。“是你,怎么可能是你,那个女孩呢?”我推开他,在房间里到处找那个女孩。他却站在门口笑眯眯地看着我,“不行,不许笑,你得走,我的房间里不能出现男人。”我瞪着他。“小姐,你可是签了合同的,如果你违约,你要给我双倍的钱。”他拿着合同给我看。“你们骗我,那个女孩呢?”她是我表妹,我也不知道房子是你的,要知道我死也不会来的。”他无辜地耸了耸肩。

时间飞逝,半年的时间过去了,为了不赔违约金我一直忍受着他每天的折磨,却不觉得讨厌。

这天回家,发现家里冷清清的,平时那个家伙早跑出来围着我左右转,我觉得不对劲,用备用钥匙打开房门,看见他躺在床上脸红红的,发着烧。我赶紧给哥哥打电话送他去医院,在车上他晕晕的拉着我的手喃喃地说:“请你别离开我,我喜欢你。”医生说是急性阑尾炎,要马上手术,我想都没想就在家属那栏上写下了自己的名字。

他手术后我每天下班都去医院照顾他,“宝贝,谢谢你照顾我,你能照顾我一辈子吗?”“才不要呢!”我起身想走,被他拉到怀里,正好压在他伤口上,他发出杀猪般的嚎叫。“医生,他的伤口破了,快来看看。”我跑去叫大夫,心却在扑通扑通的跳,难道这就是我的桃花运吗?

他出院后我们就在一起了,开始了我们的爱情,我们决定就是彼此的唯一。婚礼就定在了第一次见面的纪念日。



通向你的路径

新郎:黎杰&新娘:冯丽

爱情故事:

十年前,20岁的我和19岁的她突然就那样相爱了。我给了她一张粉色纸条,上面写着我家的地址,还有一句话:“我会等你。你来,是我生命的花树绽开;你不来,我青春里满是雨季的水滴。”然后我去上海读大学,她还有一年才高考。因为初恋,那个冬天并不寒冷。

十年后,我在上海有了自己的公司,可我们早已断了联系。当年她忽然不再回信,也从没来上海找过我,我痛苦地写信一次次追问,信却全部退了回来,盖着“查无此人”的印章。我想,少时的初恋,只是一段过眼云烟吧。我想,那么漂亮的女孩,学习成绩又如此优秀,肯定考了名牌大学,身边多是优秀男人的追求,她怎么还

会千里迢迢来找我?

后来,我在烟台设立了分公司,亲自去剪彩。坐上飞机的刹那,我想起十年前坐火车来的时候,想起走时她的眼泪,心里软软地疼着,惆怅不已。秘书问我:“来过这里?”我说:“不仅仅是来过。”来这里还有一个目的就是找到她。经过努力我终于找到了她。见面之后,我们竟然出奇地平静。临走时,我忍不住地说:“当年,我曾给过你一个地址,粉红色的。”她平静地起身,拿出一个蓝色的日记本,里面就夹着那张粉色的纸条。她如天崩地裂,以为她早就忘记了,没想到她如此珍藏着。“当年,为什么不来找我?”我问。她半晌无语,不肯回答。我却执意要一个答案。“那年你走后,夜夜给你

写信,有一次写累了,睡着了,蜡烛竟然点燃了被子,所有的书都被烧光,我的脸被烧坏了。后来高考落榜,只好去一个偏僻山区教小学,之后做了整容手术,不想拖累你。”“为什么不告诉我?”我责问着。“因为——爱。”她答。是的,因为爱,因为不想让我承担,她独自一人默默地饮这杯苦酒。“总会过来的,看,现在不是很好?”她温柔地看着我说。

回来的飞机上,我一只手握着那张粉色的纸条,另一边是我爱的她。我们是彼此相爱的,她终于答应嫁给我了,那张纸条是我们最初的爱情路径。隔着青春岁月,我们都会将这个地址放在心里,在心里,始终有一条通向彼此的路径。



《致青春——我的婚礼我做主》征文活动正火爆进行中,欢迎准新人们踊跃参加,赢取免费婚礼大奖!获胜新人将获得一场由中国爱神婚庆培训学校免费策划、欢乐谷婚宴主题酒店免费承办的新婚庆典。



扫描“论坛投票”二维码,查看你的爱情故事投票结果。